
АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«Менеджмент профілактичних програм» 

 
Назва дисципліни  Менеджмент профілактичних програм 
Кількість кредитів Кількість кредитів ECTS – 6,0 кред.; кількість годин –  

180,0 год. (20,0 год. – лекції, 28,0 год. – практичні заняття, 
132,0 год. – самостійна робота); форма контролю – залік. 

Назва кафедри Кафедра фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я людини. 
ПІБ викладача, науковий 
ступінь та вчене звання 

Гужва Олена Іванівна, кандидатка біологічних наук, 
старша викладачка кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 
здоров’я людини. 

Зміст дисципліни Дисципліна спрямована на ознайомлення здобувачів вищої 
освіти з основними принципами менеджменту 
профілактичних програм; формування уявлень про 
фактори ризику та їх вплив на стан здоров’я людини; 
формування практичних навичок розробки та 
впровадження профілактичних програм. 

Компетентності Компетентності, які здобувачі освіти мають одержати після 
завершення курсу: 
Загальні компетентності 
ЗК 1. Здатність до аналізу медичних, соціальних та 
особистісних проблем на основі біопсихосоціальної моделі 
обмежень життєдіяльності (МКФ). 
ЗК 2. Здатність виявляти, формулювати і вирішувати 
проблеми пацієнта / клієнта, застосовуючи у практичній 
діяльності базові знання, клінічне та рефлективне 
мислення. 
Фахові компетентності 
ФК 1. Здатність розуміти складні патологічні процеси та 
порушення, які піддаються корекції заходами фізичної 
терапії.  
ФК 2. Здатність розуміти клінічний діагноз пацієнта / 
клієнта, перебіг захворювання, принципи та характер 
лікування.  
ФК 4. Здатність аналізувати, вибирати і трактувати 
отриману від колег інформацію. 
ФК 6. Здатність допомагати пацієнту / клієнту зрозуміти, 
сформулювати та реалізувати власні потреби. 
ФК 7. Здатність прогнозувати результати фізичної терапії, 
формулювати цілі, складати, обговорювати та пояснювати 
програму фізичної терапії, або компоненти індивідуальної 
програми реабілітації, які стосуються фізичної терапії. 
ФК 11. Здатність впроваджувати сучасні наукові дані у 
практичну діяльність. 
Програмні результати навчання 
ПРН 1. Демонструвати знання біопсихосоціальної моделі 
обмежень життєдіяльності та уміння аналізувати медичні, 
соціальні та особистісні проблеми пацієнта / клієнта. 
ПРН 5. Демонструвати уміння визначати функціональний 
стан осіб різного віку, нозологічних та професійних груп із 
складною прогресуючою та мультисистемною патологією.  



ПРН 6. Проводити опитування пацієнта / клієнта для 
визначення порушень функції, активності та участі.  
ПРН 7. Демонструвати уміння визначати рівень 
психомоторного та фізичного розвитку людини. 
ПРН 13. Демонструвати уміння реалізовувати 
індивідуальні програми фізичної терапії відповідно до 
наявних ресурсів і оточення. 

На кого орієнтований курс Курс розрахований на здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти галузей знань 22 Охорона здоров’я, 227 
Фізична терапія, ерготерапія ОП «Фізична терапія» (2021) 

Попередня підготовка Для опанування дисципліни необхідні базові знання з 
основ організації охорони здоров’я та гігієни. 

Форма викладання 
дисципліни 

Очно та онлайн за допомогою Microsoft Teams та 
Освітнього порталу університету. 

 


